

## Erratum

---

### Table of Contents

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, January 3, 2024,  
Volume 156, No. 1, page 3.

In the table of contents, the first header should have read  
“Acts 2023” instead of “Acts 2024”.

106651